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ATA DE N.º 09/2021–NONA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2021–EM 09-03-2021 

09ª SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2021 – 2024 

08ª - SESSÃO ORDINÁRIA DE 2021 

Ao nono dia do mês de março de dois mil e vinte um, reuniram-se na Sala de Sessões da 

Câmara Municipal de Vereadores de Catuípe, às dezoito horas e trinta minutos, com a presença 

do Vereador Presidente Joabel Zimmermann, os Vereadores: Luiz Fernando Baroni, Janete 

Regina Benetti, Cesar Dallacorte, Adriana Prestes Belinaso, Paulo Roberto Dalla Corte, 

Ademir Sebastião Burmann e Dejair Léo Fritz e substituindo o Vereador Gladimir Militz Wey 

que está afastado por motivos de saúde, foi convocada a Vereadora suplente Janete Regina 

Benetti ainda foi registrada a ausência do vereador Rubian Jose Konageski. Após verificar a 

existência de quórum, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão Legislativa fazendo uma 

saudação aos senhores Vereadores, desejando um bom trabalho a todos e saudou também os 

presentes. Na ausência do Vereador Gladimir Militz Wey, vice-presidente por motivo de saúde, 

assumiu a vice-presidência o Vereador Luiz Fernando Baroni, ficando em aberto a vaga de 

secretario. O Presidente Joabel Zimmermann convidou o Vereador Alexandre sfalcin para ser o 

secretario, completando assim a mesa diretora. Em seguida entoaram o Hino Rio Grandense 

prosseguiu-se a sessão com a leitura de um trecho bíblico pelo Diretor Legislativo da casa 

Jonas Sides da Silva. Continuando, houve a apreciação e votação da Ata da Sessão Ordinária 

do dia 02 (dois) de Março de 2021 (dois mil e vinte e um) Ata nº 08 (oito) de 2021(dois mil e 

vinte um), que foi aprovada por unanimidade. Em seguida houve o espaço destinado ao 

Pequeno Expediente conforme ordem abaixo dos vereadores: Alexandre Sfalcin, Dejair Léo 

Fritz, Adriana Prestes Belinaso, Paulo Roberto Dalla Corte, Ademir Sebastião Burmann, Janete 

Regina Benetti, Luiz Fernando Baroni e Joabel Zimmermann. Presidente da Casa, Vereador 

Presidente Joabel Zimmermann retomou com apreciação e votação das matérias do dia.  

PROJETOS DO PODER EXECUTIVO. Projeto de Lei Nº 006/2021 – Autoriza a aquisição 

de vacinas para o enfrentamento da pandemia da covid-19 e dá outras providencias. Projeto 

aprovado por unanimidade. PEDIDOS APRESENTADOS PELO PODER 

LEGISLATIVO. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA DO VEREADOR PAULO ROBERTO 

DALLA CORTE (PROGRESSISTAS). Para que o Poder Público Municipal através do órgão 

competente aumente a capacidade da tubulação para escoar a água na rótula central (Avenida 

Rio Branco no entroncamento com a Rua Coronel Bicaco) Justificativa em plenário. Pedido 

aprovado por unanimidade. PEDIDO DE INFORMAÇÃO DO VEREADOR PAULO 

ROBERTO DALLA CORTE (PROGRESSISTAS). Para que o Poder Público Municipal 

forneça os Conselhos Municipais existentes e seus respectivos presidentes. Justificativa em 

plenário. Pedido aprovado por unanimidade. PEDIDO DE INFORMAÇÃO DO 

VEREADOR PAULO ROBERTO DALLA CORTE (PROGRESSISTAS). Para que o 

Poder Público Municipal forneça, com o devido protocolo de recebimento por parte da SEAPA, 

o oficio N221/2020, pedido de perfuração de dois (2) poços, encaminhado ao Sr. Luis Antônio 

Franciscatto Covatti. Secretario Estadual da Agricultura, Pecuária e desenvolvimento Rural do 

estado do RS. Justificativa em plenário. Pedido não Aprovado por quatro a dois. (4 a 2) e 

uma abstenção. PEDIDO DE INFORMAÇÃO DO VEREADOR PAULO ROBERTO 
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DALLA CORTE (PROGRESSISTAS). Para que o Poder Público Municipal forneça ( o 

oficio protocolado) junto ao Departamento Autônomo de Estradas de Rodagem em relação à 

Ciclovia e/ou espaço de lazer a ser localizado nas margens da RS-218 sentido a Santo Ângelo. 

Justificativa em plenário. Pedido não Aprovado por cinco a dois. (5 a 2).  Nada mais 

havendo, o vereador presidente deu por encerrados os trabalhos, agradecendo a presença de 

todos e convocando os vereadores para a nona sessão ordinária que será realizada em vinte três 

de março de dois mil e vinte um, às dezoito horas e trinta minutos, neste mesmo local. Os 

trabalhos foram presididos pelo Vereador Presidente Joabel Zimmermann e secretariado pelo 

Vereador Alexandre Sfalcin. Do que eu, Alexandre Sfalcin determinei que fosse lavrada a 

presente ata que, depois de distribuída em avulso e aprovada, será assinada por mim e pelo 

senhor presidente. 

 

 

 

 

 

 

 

Alexandre Sfalcin                                      Joabel Zimmermann 

                              Secretário                                                       Presidente 
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